Вниманию граждан Российской Федерации, осуществляющих хозяйственную и иную деятельность вблизи государственной границы

Пограничное управление по г. Санкт-Петербург и Ленинградской области служба в г. Сосновый Бор информирует:
Законом о государственной границе Эстонской Республики определены пограничный режим, а также ответственность за нарушение пограничного режима и за незаконный переход государственной границы. В качестве мер государственного надзора, при осуществлении охраны государственной границы полиция имеет право в отношении водных транспортных средств требовать покинуть внутренние и территориальные воды и территорию пограничных водоемов, подпадающих под юрисдикцию Эстонии, запрещенные для судоходства зоны либо изменить курс для предотвращения входа в запрещенные зоны.
В случае невыполнения лицом сигнала остановки, водное транспортное средство может быть подвергнуто принудительной остановке путем применения оружия или иных специальных средств в порядке, установленном законодательством Эстонии.
Полиция может преследовать нарушившее или не выполнившее ее распоряжение водное транспортное средств до границы территориальных вод иностранного государства, если преследование было начато во внутренних или территориальных водах, либо в экономической зоне и продолжалось непрерывно. Преследование может быть начато после видимого или слышимого сигнала остановки, поданного на расстоянии видимости или слышимости преследуемого водного транспортного средства.
За нарушение пограничного режима и за незаконный переход государственной границы Законом о государственной границе Эстонской Республики предусмотрена ответственность:
- нарушение пограничного режима, а также незаконное пребывание на пограничной полосе наказываются штрафом до двухсот штрафных единиц;
- незаконное пересечение государственной границы Эстонской Республики или временной контрольной линии – наказывается штрафом до двухсот штрафных единиц или арестом
