О результатах работы по противодействию коррупции

Международный день борьбы с коррупцией провозглашен Генеральной Ассамблеей Организации Объединенных Наций (ООН) и отмечается ежегодно 9 декабря.

В этот день в 2003 году в Мексике была открыта для подписания Конвенция ООН против коррупции. Документ обязывает подписавшие его государства объявить уголовным преступлением взятки, хищение бюджетных средств и отмывание коррупционных доходов.
 Согласно одному из положений Конвенции, необходимо возвращать средства в ту страну, откуда они поступили в результате коррупции. Россия в числе первых стран подписала Конвенцию.

Цель учреждения Международного дня борьбы с коррупцией 9 декабря — углубление понимания проблемы коррупции и роли Конвенции в предупреждении коррупции и борьбе с ней.

Конвенция 2003 года является важным инструментом международного права.
Важнейшей задачей деятельности органов прокуратуры является своевременное предупреждение, выявление, устранение причин и условий коррупционных правонарушений, минимизация и ликвидация их последствий.

          Городской прокуратурой в истекшем периоде 2020 года выявлено более 70 нарушений законодательства о противодействии коррупции, принесено более 30 протестов, внесено 35 представления, по результатам рассмотрения которых более 30 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности,                                  по ст. 19.29 КоАП РФ (незаконное привлечение к трудовой деятельности либо к выполнению работ или оказанию услуг государственного или муниципального служащего, либо бывшего государственного или муниципального служащего) привлечены 3 лица, общая сумма штрафов составила более 200 тыс. руб.
Проведена проверка соблюдения  муниципальными служащими и руководителями муниципальных учреждений органов местного самоуправления Кингисеппского района требований законодательства при предоставлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими за 2019 год, по результатам которой выявлены факты предоставления отдельными муниципальными служащими и руководителями муниципальных учреждений недостоверные и (или) неполные сведения о доходах.

В частности, некоторые из них не отразили в справках доходы от научной и педагогической деятельности, а также неверно указали доходы по основному или предыдущему месту работы на общую сумму более 1 млн руб. 
В связи с выявленными нарушениями городским прокурором в адрес глав администраций внесено 10 представление об устранении выявленных нарушений коррупционной направленности, по результатам рассмотрения которых за допущенные нарушения 11 муниципальных служащих                                           и 4 руководителя муниципальных учреждений привлечены к дисциплинарной ответственности. 
Существенное внимание уделено вопросам профилактики коррупционных правонарушений. С целью формирования отрицательного отношения граждан к коррупции реализован комплекс организационных, разъяснительных и иных мер правовой и антикоррупционной направленности.
По материалам прокурорских проверок, направленным следственные органы для решения вопроса об осуществлении уголовного преследования по фактам коррупции возбуждено 1 уголовное дело.
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