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Пересмотрены полномочия органов в сфере пожарной безопасности.

          Кингисеппская городская прокуратура разъясняет, что Федеральным законом от 22 декабря 2020 № 454-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования деятельности в области пожарной безопасности» усовершенствована деятельность в области пожарной безопасности.
         Введены понятия «ландшафтный (природный) пожар» и «лесной пожар».
         К полномочиям регионов отнесена организация тушения ландшафтных (природных) пожаров силами и средствами единой госсистемы предупреждения и ликвидации ЧС, расположенными на территории субъекта РФ. Исключение - пожары на землях лесного фонда, землях обороны и безопасности, на особо охраняемых природных территориях.
          С 2022 на органы МСУ муниципальных районов возлагается обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах этих районов за пределами городских и сельских населенных пунктов. Также с 2022 за этими органами закрепят право на создание муниципальной пожарной охраны.
          Уточнены основания для внеплановых проверок органами госпожарнадзора органов МСУ при введении особого противопожарного режима. Они будут проводиться только в отношении населенных пунктов, подверженных угрозе лесных и других ландшафтных (природных) пожаров, перечень которых утверждается уполномоченным региональным органом. Критерии определения таких населенных пунктов установит Правительство.


помощник городского прокурора                                                        В.А. Потапкин

                                                                                    

                                                                                   

                                                                                     

                                                                                       

                                                                                      
