

              Предпенсионер? Получить справку легко, быстро и удобно!
Предпенсионером считается гражданин, которому до достижения возраста, дающего право на назначение страховой пенсии по старости, в том числе досрочной, осталось не более пяти лет.
 Для получения информации об отнесении к категории граждан предпенсионного возраста  многие граждане обращаются  в клиентскую службу Управления.
В настоящее время  запущен новый сервис информирования Пенсионного фонда РФ, с помощью которого органам власти, различным ведомствам и работодателям  для предоставления соответствующих льгот, стала доступна информация о наличии или отсутствии статуса предпенсионера. Благодаря данному сервису, предпенсионеру достаточно подать заявление в то ведомство, которое  будет  предоставлять ему  льготу.
Так, например,  предпенсионер имеет право от центра занятости получить повышенное пособие по безработице, пройти  переобучение или повысить свою квалификацию. В этом случае , гражданин обращается непосредственно в центр занятости, а специалисты центра, получив заявление гражданина, сами направляют запрос  в Пенсионный фонд для подтверждения статуса предпенсионера.  Вся информация передается  с помощью каналов системы межведомственного взаимодействия.
Кроме этого, в «Личном кабинете гражданина» на сайте Пенсионного фонда России можно также  заказать справку об отнесении гражданина к категории граждан предпенсионного возраста. 
Напоминаем, что вход в  «Личный кабинет»  осуществляется при помощи пароля и логина учетной записи после регистрации на Едином портале государственных услуг. В «Личном  кабинете»  надо выбрать в разделе «Пенсии» вкладку «Заказать справку (выписку) об отнесении гражданина к категории граждан  предпенсионного  возраста», и указать орган, куда предоставляются сведения — Федеральная налоговая служба России, орган государственной власти РФ в области содействия занятости населения, работодатель. 
                                                              УПФР в Кингисеппском районе (межрайонное)
