
Безопасность на Ивана Купала!

	Наступает всеми любимый летний праздник - День Ивана Купалы. Ивановскую ночь отмечают в ночь на 7 июля, в канун праздника Рождества Иоанна Предтечи, который был приурочен также к древнему языческому празднику летнего солнцеворота. Непременным атрибутом праздника Ивана Купалы являлась вода. 
	Однако, придерживаясь традиций, нельзя забывать о безопасности. ОНДиПР Кингисеппского района напоминает, что только соблюдение правил безопасности на водных объектах может предотвратить возникновение несчастных случаев на воде:
- не заходите в воду в состоянии алкогольного опьянения. Алкоголь блокирует нормальную деятельность головного мозга. Следует заметить, что по статистике чаще всего на воде гибнут люди именно в состоянии алкогольного опьянения;
- находясь около воды, всегда присматривайте за детьми. Помните: малыши могут оступиться, упасть, захлебнуться водой или попасть в яму. Не допускайте шалости, связанные с нырянием и захватом купающихся;
- не купайтесь в незнакомых местах;
- купаться следует только в светлое время суток.
- не прыгайте в воду с причалов, мостов, лодок;
- не подплывайте к моторным судам, катерам и лодкам;
- обращайте внимание на предупреждающие знаки, купаться следует только в оборудованных для этого местах;
- не доводите себя до перегревания, переохлаждения и переутомления. Избегайте купания в одиночку. Не заплывайте далеко - можно не рассчитать своих сил.
	Наши предки считали, что огонь в эту ночь приобретает магическую силу, а потому с ним связано большинство обрядов этого праздника. 
	Использование открытого огня должно осуществляться в специально оборудованных местах при выполнении следующих требований:
[bookmark: dst101327]а) место для огня должно быть выполнено в виде котлована не менее чем 0,3 метра глубиной и не более 1 метра в диаметре или площадки с прочно установленной на ней металлической емкостью, исключающих возможность распространения пламени и выпадения сгораемых материалов за пределы очага горения, объемом не более 1 куб. метра;
[bookmark: dst101328]б) место должно располагаться на расстоянии не менее 50 метров от ближайшего объекта (здания, сооружения, постройки), 100 метров - от хвойного леса или отдельно растущих хвойных деревьев и молодняка и 30 метров - от лиственного леса или отдельно растущих групп лиственных деревьев;

[bookmark: dst101329]в) территория вокруг должна быть очищена в радиусе 10 метров от сухостойных деревьев, сухой травы, валежника, порубочных остатков, других горючих материалов и отделена противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,4 метра;

[bookmark: dst101330]г) лицо, использующее открытый огонь, должно быть обеспечено первичными средствами пожаротушения для локализации и ликвидации горения, а также мобильным средством связи для вызова подразделения пожарной охраны;
д) уходя, не забудьте потушить открытое горение. Залейте костер, после чего разгребите золу и убедитесь, что под ней не осталось тлеющих углей. Подождите, пока перестанет идти дым или пар.

ОНДиПР Кингисеппского района напоминает:
при возникновении любой чрезвычайной ситуации необходимо срочно звонить в службу спасения по стационарному телефону «01» или со всех мобильных операторов - «101», «112»

