[bookmark: _GoBack]Ленинград-Финляндская транспортная прокуратура разъясняет:
Об утверждении Порядка подготовки сил обеспечения транспортной безопасности
С 1 марта 2022 года и до 1 марта 2028 года в силу вступил Приказ Минтранса Российской Федерации от 12.07.2021 года № 232, утверждающий Порядок подготовки сил обеспечения транспортной безопасности.
В данном Порядке установлены правила подготовки сил обеспечения транспортной безопасности, а также персонала специализированных организаций, непосредственно осуществляющих оценку уязвимости объектов транспортной безопасности и судов, в отношении которых применяются правила торгового мореплавания и требования в области охраны судов и портовых средств, установленные международными договорами Российской Федерации, а также судов ледокольного флота, используемых для проводки по морским путям.
Также Приказом определено, что соответствующие образовательные организации при реализации программ должны иметь необходимую учебно-тренажёрную базу, в том числе тренажёры, которые должны обеспечивать имитацию действий при проведении досмотра, а также при управлении техническими средствами обеспечения транспортной безопасности.
